

春节前市区有两场大型年货展

1月19日~25日,富邦体育场广场;1月27日~2月3日,国际会展中心

距离春节的脚步越来越近,又到了买年货的时候。下周起,市商务委和市供销社将陆续主办两场大型年货展销会,一场“小而美”,一场“大而全”,分别在宁波富邦体育场广场和宁波市会展中心举行。记者 孙美星 通讯员 王鹏云

市供销社年货展主打“小而美”

春节前市区最先开场的全市性年货展由宁波市供销社举办。记者昨日从市供销社获悉,1月19日~25日,2016年迎春优质农产品展销会在宁波富邦体育场广场举行。供销社主办的年货展虽然规模不算最大,但因为汇聚了不少宁波知名的名特产,可说是一场“小而美”的年货展。

此次展销会展区汇聚了众多的知名农副产品品牌,本土商家占了近九成,还有多家市级以上示范性合作社参展,带来的都是地道的土特产。象山柑橘、炒货、带鱼、奉化芋艿头、虾干等在往届年货展上热销的这些商品,都有充足的备货。

宁波市春节年货展27日开幕

由宁波市商务委主办的第27届宁波市春

节年货展销会,将于1月27日~2月3日在国际会展中心举行。其中1月27日、28日开展“帮困献爱心,共度欢乐年”活动,向特困户免费发放年货。

年货展将利用会展中心的2号、3号馆两个展馆(主要设置肉禽、粮油、干货副食品等展位),以及馆外周边场地(主要设置水产品、蔬菜等展位),场地总面积约15000平方米,拟设置展销展位约650个,组织参展商约450家。

展销会上,商务部门将组织市县二级菜篮子基地、批发市场、加工企业等骨干企业,按照低于市场价15%左右销售猪肉、牛肉、出白禽、蔬菜、淡水鱼等重要菜篮子商品,以平抑节日菜篮子商品市场物价。

此外,年货展上还有不少“洋年货”。依托保税区进口商品资源优势以及历届积累的优质国(境)外参展客户资源,组织世界各地广受宁波市民欢迎的进口牛肉、干果、水产、水果等年货商品销售。

生长在海拔1200米的“满口香”大米您听说过吗?

总产量逐年骤减,如今的种植面积仅为十年前的八分之一,或成“稀缺资源”

随着生活质量的提高,我们不但要“吃得饱”还要“吃得好”,大米作为传统主食,也因此越来越受到国人的重视。

东南商报记者在一次次深入贵州助学、造桥的公益行动中,偶然发现黔西南一个名为木咱镇的小镇里,在云贵高原向广西丘陵过渡的斜坡上,出产有一种口感绝佳的大米——“满口香”大米。

米饭松软,试吃市民连连称赞

昨天,东南商报组织了10名宁波市民在宁波常乐缘体验店品尝了这种大米。

米饭煮好后,掀开电饭煲的刹那,一股天然的谷物清香扑鼻而来,沁人心脾。米粒颗颗细长、分明,米饭松软,散发着一股田间的稻谷清香,试吃市民连连称赞。

宁波一家外贸企业负责人陆卫军说:“这米饭吃到嘴里满口留香,光吃米饭不吃菜都行。”

市民张女士说:“这饭十分松软,且不会粘成一团,即便凉了也不会变硬。软而不粘,冷也不硬,挺好的。”

浙江商业技师学院副院长、宁波市中式烹调师职业技能鉴定所所长严祥和试吃后,用颇为专业的眼光点评道,“米粒细长,外观上与泰国香米有几分相似,但香味更清淡。”

市民黄振则从另一个角度作出了独到点评:“近几年,商报搭建了这么一个好援助贵州的慈善平台,带领大家一起积极参与。这次商报还挖掘贵州当地的特产,把一些好东西带到我们沿海城市来,帮助当地农民打开销路。这也是一种援助当地贵州百姓的方式,而且可给当地百姓带来持久的收益。所以,我们买来也算是一种善心之举。”

生长期散发香气,是当地特产

木咱镇位于安龙县西南部,处于云贵高原向广西丘陵过渡的斜坡上。其地势西高东低,中部平缓,土质肥沃,平均海拔高度1200米,全年平均气温16.4℃,降水量1253毫米,气候温和多雨,光热资源丰富,温度适宜,冬无严寒,夏无酷暑,雨热同

季,雨旱季节分明,很适宜农作物的生长。

“木咱万亩大坝”属贵州省省级基本农田保护区,木咱镇被誉为安龙县“四大粮仓”之首,2005年被贵州省农业厅命名为全省无公害优质稻生产基地。

当地人自豪地表示,“满口香”大米“很

娇气”,生长环境在海拔1200米左右,而且需要光照充足、水源充沛、土地肥沃,而“木咱万亩大坝”满足了以上所有条件,因此,可以说“满口香”大米是木咱镇一带的特产品。

据介绍,“木咱万亩大坝”有水田8000多亩。1998年“满口香”优质稻在当地成功引种后,农户种植积极性高涨,到2003年、2004年鼎盛时期,全镇种植“满口香”七八千多亩。“满口香”还曾获得过

国家农业部“无公害优质农产品”称号。

当地农业部门工作人员付先生说,“满口香”具有天然香味,从苗期到开花结实的全生育期,植株都散发着淡淡清香,尤其在抽穗扬花期,老远就能闻到独特的香味。

2001年经农业部稻米及制品质量监督检验测试中心测定,“满口香”的糙米率、精米率、整精米率、粒长、碱消值、胶稠度、蛋白质含量七项指标达优质米一级标准,特别是蛋白质含量高,达9.6%,比国家相关标准高20%。

种植规模急剧缩小,或成“稀缺资源”

而目前“满口香”水稻的种植规模和总产量却急转直下,当前“满口香”水稻在当地种植面积只剩1000多亩,只有10多年前鼎盛时期的八分之一。

“‘满口香’虽然质量很好,但产量不高,稻谷亩产只有七八百斤,仅为普通大米的一半。近几年,‘满口香’在我们当地仅仅作为馈赠礼品进行销售,而对外的销路却一直没有打开。”当地农业部门负责人李先生说,“销量少,规模上不去,加工企业总体利润受到影响,因此,稻谷的收购价格一直上不去,仅比普通稻谷略高一点。农户种植积极性大受打击,种植规模骤减。”

李先生不无担忧地说,照此下去,原本可以作为家常便饭的“满口香”大米也许将成为一种稀缺资源。为了留住这优质的“满口香”大米,提升黔西南木咱小镇农户的种

植积极性,东南商报决定为宁波市民和木咱小镇的农户搭建一个平台,将农户的“满口香”大米推荐给宁波市民。

小欣/文



扫二维码加微信进行预订,也可以拨打电话13777068169咨询。“满口香”大米10斤一袋,售价108元,同城免费配送。

行业资讯

工行宁波市分行外汇业务全面覆盖“一带一路”

工行宁波市分行依托中国工商银行国际化经营优势,近日面向公司和机构客户新推出了80个新兴市场国家币种的外汇买卖业务,其中20个可自由兑换货币可以办理外汇即期、远期、掉期以及配套的存款和汇款服务,另外60个非自由兑换货币可办理无本金交割远期等套期保值服务。此外,工商银行可办理的对公外汇买卖币种已达105个,在国内商业银行中

率先实现了外汇业务对“一带一路”沿线国家的全面覆盖。

宁波地处改革开放前沿的长三角地区,经济外向度、外贸依存度高,越来越多的企业参与到新兴市场特别是“一带一路”沿线国家的经贸投资活动中,产生了大量兑换当地货币、汇兑和外汇套期保值等金融需求。过去由于国内银行未开办一些国家的货币交易业务,企业往往

需要通过当地金融机构进行转换,增加了交易难度和兑换成本。此次,工商银行发挥集团国际化经营优势,并利用旗下控股子公司工银标准银行在新兴市场20多年的交易经验和货币报价能力,推出了“一带一路”及其他新兴市场国家货币的外汇买卖和套期保值服务,从而帮助企业有效降低当地货币汇兑成本和“走出去”面临的汇率风险。

沈颖俊

中国银行首批销售北上香港互认基金

自1月11日起,中国银行开始代销首批北上香港互认基金之一——摩根亚洲总收益债券基金。该基金是首批获得中国证监会正式注册的三只香港互认基金之一,也是其中唯一一只债券型基金。该基金主要通过投资于亚洲债券及其他债务证券的

积极管理组合,为投资者提供具有竞争力的总回报,基金管理人由摩根基金(亚洲)有限公司。

中国银行是境内首批开办基金代销业务的商业银行之一,业务体系成熟完善,行业表现领先。截至2015年末,中国银行与境内主要基金管

理公司均建立了良好合作关系,代销产品超过1600只。中国银行作为中港互认基金的首批代销机构,将依托在中港两地长期持续经营的经验和资源,率先引入香港资本市场的优质基金产品,为境内客户投资海外市场提供便利通道,进一步支持内地与资本市场互联互通。

民泰财富之窗 **浙江民泰商业银行**
ZHEJIANG MINTAI COMMERCIAL BANK

薪薪向荣 驭梦起航

“薪乐贷”为稳定收入的客户提供免抵押个人消费类贷款,满足您大件耐用消费品、住房装修、旅游、教育、购车等消费的需要。

适用人群 在职公务员 金融行业在编正式员工 电信、电力、石油、烟草等国有大中型企业在编正式员工 教师、医生或其他事业单位编制人员

产品特点

- 贷款免抵押 额度最高50万元 贷款期限最长5年
- 手续简单 最快一天放款 还款方式多样 无还款压力
- 利率最低5.13%起

网点	地址	电话	网点	地址	电话
宁波分行	鄞州区东湖北路942号(原工银大厦)	87897000	海曙支行	海曙区环城南路429号	81159601
镇海支行	镇海区中门路光明北里2-16号	56128510	余姚支行	余姚市阳明西路728-742号	58228750
慈溪支行	慈溪市中心南路南段28-106号	23708888	江北支行	江北区双东路22号	53862180
北仑支行	北仑区长江路1166号	55128869	镇海支行	镇海区庄市街道兴生路240号	55877700
象山支行	象山县丹东街道丹城路299-315号	25751001			

网址: www.mintai.com 客服热线: 96521 宁波地区消费者权益保护热线: 0574-82807057